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TÍTULO

O título deve retratar o conteúdo do artigo. Deve ser objetivo, preciso e sintético. Verificar: a) ter as palavras mais importantes aparecendo no início do título; b) evitar o uso de palavras ambíguas e confusas; c) incluir palavras chaves que auxiliarão pesquisadores encontrar o trabalho no futuro.
TEXTO: O artigo deve apresentar redação e organização do texto (ortografia, gramática, clareza, objetividade e estrutura formal) bem estruturado e corretamente adequado ao idioma. Um pré-requisito para a aceitação do artigo é que sua formatação esteja adequada às normas estabelecidas para o evento.
FORMATAÇÃO: seguir as DIRETRIZES PARA AUTORES - http://www.ucs.br/etc/conferencias/index.php/IIsimposioinovacaoagronegocio/simposioinovacaoagronegocioucs/about/submissions#authorGuidelines
NÃO INSERIR OS AUTORES NO CORPO DO TRABALHO.
RESUMO: deve conter com precisão o conteúdo completo do artigo. Tendo: objetivo do estudo, contextualização (descrição e importância) do problema, metodologia empregada e resultados encontrados. 

1 INTRODUÇÃO

A introdução deve apresentar com clareza a contextualização e o objetivo do estudo, histórico do problema, teorias usadas em geral para resolução do problema. Deve mostrar as questões orientadoras da pesquisa, evidenciando a ligação desta pesquisa com outras que a precederam.

1.1 Se houver subitens

2 REFERENCIAL TEÓRICO
A base conceitual deve ser atualizada e pertinente contextualizando o tema proposto no artigo. Devem ser citados artigos de revistas científicas, dissertações de mestrado e teses de doutorado, tanto nacionais quanto estrangeiras. Os referenciais teóricos utilizados devem ser descritos visando nortear o raciocínio durante todo o trabalho. Deve justificar a realização do estudo direcionando para a análise dos dados, bem como dos instrumentos de levantamento de fatos e dados. 
2.1 Se houver subitens
3 METODOLOGIA
A metodologia deve conter uma sessão qualificando o tipo de pesquisa quanto aos métodos e meios empregados. Deve descrever justificando, qualificando e quantificando a amostra, a população e o universo da pesquisa. Conter: passo a passo de como foi conduzida a pesquisa, descrição detalhada dos instrumentos de pesquisa, uma descrição da análise de dados, uma análise das vantagens, desvantagens e limitações da metodologia, assim como das formas de contornar estas limitações que foram empregadas pelo autor. 
3.1 Se houver subitens
4 APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DOS RESULTADOS
	Apresentar os resultados da investigação realizada, de forma que o leitor identifique a contribuição deste estudo a partir da base conceitual e objetivos definidos.
4.1 Se houver subitens
5 CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
O fechamento do estudo deve ser apropriado, respondendo aos objetivos e questões estabelecidas. Deve conter um resumo dos fatos encontrados e uma análise quantitativa e qualitativa centrada não mais em teoria, mas nos fatos e conceitos da temática de que trata o artigo. As proposições, questões e objetivos apresentados na introdução devem apresentar claramente que foram resolvidas. 
REFERÊNCIAS
Seguir norma NBR 6023:2002 – Informação e Documentação – Referências – Elaboração (fonte: https://www.ucs.br/site/midia/arquivos/guia_2015.pdf).
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