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MODELO DE RESUMO SEM IDENTIFICAÇÃO DO/OS AUTOR/ES
GTnúmero – TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO: SUBTÍTULO OPCIONAL
Número e nome do grupo de trabalho: xxxxxxxxxx.
Palavras-chave: Primeira palavra. Segunda. Terceira. Quarta. Quinta.

Seguir cuidadosamente as orientações dadas aqui para participar da seleção de publicações nos anais do VI CEDU. Substituir este texto do template pelo seu texto, que deve estar redigido em português ou em espanhol. Certificar-se de que a folha está configurada em A4 e no modo retrato. Utilizar alinhamento justificado, fonte arial, tamanho 12, entrelinhas 1,5 e entrada de parágrafo de 1,5 cm. Não são necessários subtítulos. O texto deve ter entre 3000 e 5000 caracteres com espaços. Excluem-se dessa contagem as referências. As margens superior e esquerda devem ser de 3 cm, e as margens inferior e direita de 2 cm. O modelo precisa ser submetido em .doc ou .docx. Os textos não devem conter tabulação, colunas ou separação silábica hifenizada. Imagens, quadros ou notas de rodapé não devem ser incluídos. Manter o cabeçalho do VI CEDU.

Só serão aceitas citações indiretas, as quais devem estar de acordo com as normas da ABNT. As normas de citação indireta podem ser consultadas no Guia para elaboração de trabalhos acadêmicos da UCS (2019), ou em Brasileiro (2021, p. 93-101). Essa obra está disponível no site da UCS em https://www.ucs.br/site/biblioteca/normalizacao/, sendo facilmente acessada por estudantes da UCS e de outras instituições de ensino superior.

O conteúdo do texto deve conter, imprescindivelmente: introdução – com objeto de estudo, objetivos e contextualização do problema; referencial teórico; aspectos metodológicos; resultados; e considerações finais. Esses aspectos não precisam necessariamente aparecer nessa ordem. Além disso, podem ser apresentados em texto corrido, isto é, sem identificação interna com subtítulos. Questões linguísticas, como ortografia e concordância etc. são de responsabilidade do(a) autor(a).

Ao terminar, salve o arquivo em formato .doc ou .docx (Word ou Documentos Google), nomeando-o com o número do GT, seguido de underline e com a palavra mais relevante do título do resumo expandido (GT_numero_palavra). Submeter o arquivo salvo até dd/mm/ano no site de submissões do evento.
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