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Resumo. Este documento apresenta instruções detalhadas para a preparação e submissão de trabalhos para o GEORS 2017. As diretrizes são as seguintes: a) digite o corpo do texto em duas colunas; b) utilize páginas tamanho A4 (21 x 29,7 cm), cada qual com margens esquerda, direita, superior e inferiores iguais a 2,5 cm (não inclua molduras ou números de página); c) use a fonte Times New Roman tamanho 12 pt em todo o texto; d) sempre use espaçamento simples e alinhamento justificado; e) as referências devem ser listadas em ordem alfabética; f) as figuras/fotografias devem ser de boa qualidade; g) todos os símbolos devem ser definidos conforme apareçam no texto; h) deverão ser utilizadas unidades do Sistema Internacional (SI). O artigo (em formato pdf) deverá ser enviado através da página do evento na internet até o dia 06/03/2017. O aviso de aceitação do artigo será feito eletronicamente até o dia 20/03/2017.
Palavras-chave: Primeira palavra. Segunda palavra. Terceira palavra (máximo de 3). 

1.
INTRODUÇÃO


Os Anais do GEORS serão publicados em via online, no site do evento, incluindo a versão completa de todos os trabalhos apresentados no Congresso. É, portanto, extremamente importante que o preparo da versão digital de sua contribuição esteja de acordo com as presentes instruções. 


A comissão organizadora enviará as cópias para a revisão por especialistas das áreas. Seu trabalho, caso aceito, poderá estar sujeito a revisões para a sua aceitação final. 

2. INSTRUÇÕES PARA DIGITAÇÃO

O trabalho deve ser enviado em formato pdf para a comissão organizadora.

2.1
Tamanho do trabalho


O trabalho completo, incluindo figuras e tabelas, deve conter de 4 (quatro) a doze 12 (doze) páginas em tamanho A4 (21 cm x 29,7 cm). Por favor, atenda a esta limitação escrevendo de forma concisa e não reduzindo figuras e tabelas a tamanhos que sacrifiquem o entendimento dos símbolos e legendas nelas incluídos.

2.2
Formato de página


Cada página A4 deve ser configurada de modo a apresentar 2,5 cm em todas as margens do documento. Estas margens definem a área a ser impressa. Dentro desta área o texto deve ser formatado em duas colunas, com espaçamento de 0,7 cm entre elas. Por favor, não inclua moldura no texto nem numeração de páginas.


A aparência final do trabalho deve ser a deste documento.

2.3
Especificações gerais para formatação do texto


O trabalho deve ser totalmente digitado em fonte Times New Roman tamanho 12 pt. Esta diretriz não inclui, somente, o título do trabalho e endereço de email (estes deverão apresentar tamanho 14 pt e 10 pt, respectivamente). Títulos de seções e subseções e legendas de figuras e tabelas, além do texto normal do trabalho, devem observar o tamanho 12 pt.

Título do trabalho. O título deve ser digitado em negrito, em letras maiúsculas, com alinhamento centralizado, não devendo exceder 3 linhas. Deixe três linhas de espaço (12 pt) entre o final do título e os autores.

Autor(es) e afiliação. Digite os nomes dos autores, centralizados, incluindo o primeiro nome, iniciais de outros nomes, sobrenome e titulação. Cada nome deve ser seguido da afiliação correspondente. O nome dos autores deve ser digitado em negrito, enquanto que todas as informações restantes devem ser digitadas em estilo normal (nem negrito, nem itálico). A seguir coloque-se o endereço eletrônico do autor. Deixe um espaço de 3 linhas entre o bloco de autores e o resumo.

Resumo e palavras-chave. Digite o título Resumo. em negrito e itálico, alinhado à esquerda, seguido de um ponto. Sem trocar de linha, digite o resumo em itálico, com alinhamento justificado, fonte é Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entre linhas simples. O resumo deve apresentar os objetivos do trabalho, metodologia, principais aspectos analisados e conclusões. Deve-se atender a um total de 10 linhas ou 150 palavras em um único parágrafo. Pule uma linha, e então digite o título Palavras-chave: (não se esqueça dos dois pontos) em negrito e itálico, alinhado à esquerda. Digite então, no máximo 3 palavras-chave, separadas por ponto, com somente a primeira letra de cada palavra-chave em maiúscula. Deixe pelo um espaço de 2 linhas entre as palavras-chave e o corpo do texto. Caso o título ficar isolado no fundo da página, é possível utilizar mais espaços de linhas (12 pt) para inseri-lo no início da outra coluna.
Títulos de seção. Use somente dois níveis para subseções, conforme apresentado nestas instruções. Digite o título das seções em letras maiúsculas, em negrito, alinhado à esquerda. Inicie digitando sua identificação em algarismos arábicos, seguida de um ponto, e então digite o título da seção a 0,75 cm (ou 7 espaços) da margem esquerda. Deixe uma linha de espaço (12 pt) acima e abaixo deste título. Caso o título ficar isolado no fundo da página, é possível utilizar mais espaços de linhas (12 pt) para inseri-lo no início da outra coluna.

Para o primeiro nível de subseção, somente a primeira letra do título deve ser maiúscula, sendo todas em negrito, com o título alinhado à esquerda. Inicie pela digitação de sua identificação (dois algarismos arábicos separados por ponto), seguida de ponto, e então digite o título da seção a 0,75 cm (ou 7 espaços) da margem esquerda. Deixe uma linha de espaço (12pt) acima e abaixo deste título. 


Não numere o título do segundo nível de subseção. Use letras em negrito e itálico, com somente a primeira em maiúscula, sem recuar o título e fazendo-o ser seguido por um ponto. Inicie o texto da subseção imediatamente após o título da mesma. Deixe uma linha de espaço acima deste título. 

Corpo do texto. O texto deve ser digitado em estilo normal, usando espaço simples e alinhamento justificado. Comece cada parágrafo a 0,75 cm da margem esquerda, não deixando espaço entre dois parágrafos subseqüentes. 
2.4
Equações, símbolos e unidades


As equações e expressões matemáticas devem ser centralizadas e numeradas seqüencialmente, com o número da equação indicado à direita e entre parêntesis, utilizando numeração árabe. 


Em equações de várias linhas, a sua numeração deve ser feita na última linha. As fórmulas e o texto devem ser separados por uma linha. As equações devem ser feitas na mesma fonte do texto: 
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Sempre que for feita referência a uma equação no texto, deve ser escrito "Eq. (1)", exceto no início de uma sentença, onde "Equação (1)” deve ser usada.


Símbolos devem estar em itálico. Sua definição deverá ser feita quando mencionado pela primeira vez no texto. Uma seção de definições de símbolos não se faz necessária.


Todos os dados do trabalho, inclusive aqueles em tabelas e figuras, devem estar em unidades do Sistema Internacional (SI). A vírgula deverá ser o separador entre a parte inteira e a parte decimal de números fracionários.

2.3 Figuras, quadros e tabelas


Figuras, quadros e tabelas devem ser posicionadas o mais próximo possível de sua citação no texto. Texto e símbolos nelas incluídos devem ser de fácil leitura, devendo-se evitar o uso de símbolos pequenos. Solicita-se a inclusão de ilustrações e fotos de boa qualidade.


Figuras, tabelas e suas legendas deverão estar centradas no texto. Posicione a legenda abaixo da figura. Posicione o título de um quadro ou tabela acima do mesmo. Deixe uma linha de espaço entre a figura, quadro ou tabela e o texto subseqüente.

Tabela 1. Coeficientes de rendimento dos alunos no período 1990-1995

	Período
	Coeficientes de rendimento

	1990
	5,6

	1991
	8,1

	1992
	6,2



Numere figuras e tabelas em seqüência usando algarismos arábicos (ex: Figura 1, Figura 2, Tabela 1, Tabela 2). Faça referência a elas no texto como “Tabela 1” e “Fig. 1” (exceto no início de uma sentença, onde “Figura 1” deve ser usado).


Denomine os eixos coordenados em gráficos, incluindo as respectivas unidades, sempre que aplicável. Da mesma forma, denomine colunas/linhas em tabelas, com respectivas unidades.

2.3 Autorizações/Reconhecimento


Os autores são responsáveis por garantir o direito de publicar todo o conteúdo de seu trabalho. Nesta seção também poderão ser incluídos reconhecimentos de apoios recebidos de indivíduos e instituições. 

Agradecimentos


Esta seção deve estar localizada entre o fim do corpo do texto e a lista de referências. Digite somente Agradecimentos em negrito e itálico, com alinhamento à esquerda, pule uma linha e digite o texto regularmente. 

3. REFERÊNCIAS


As referências devem ser citadas no texto pelo nome do autor e ano de publicação, conforme a NBR 10520 (ABNT, 2002). “Em um trabalho recente, Whittaker et al. (2001) propuseram...". Ou no fim do parágrafo (WHITTAKER et al., 2001). 

A redação de cada referência deve seguir a NBR 6023 (ABNT, 2002). Observe alguns modelos a seguir:


Para um artigo de periódico:

SISINNO, C. L. S.; MOREIRA, J. C. Avaliação da contaminação e poluição ambiental na área de influencia do aterro controlado do Morro do Céu, Niterói, Brasil. Caderno de Saúde Pública. Rio de Janeiro, V.12, n.4, p. 515-523, out-dez 1996.


Para um livro:

WHITTAKER, M.; SPRENGER, J. G.; DUBOIS, D. D. Geoenvironmental Problem Identification and Risk Management. In: Geotechnical and Geoenvironmental Enginnering Handbook. Norwell, Massachusetts – EUA: Kluwer Academic Publishers, 2001. 663 – 690 p.


Para trabalho apresentado em um evento:

JESUS, S. C. de; et al. Determinação de parâmetros de transporte de metais em solo residual compactado considerando calagem. In: CONGRESSO BRASILEIRO DE GEOTECNIA AMBIENTAL, 6., 2007, Recife. Anais... Recife: ABMS, 2007. CD-ROM.


Para dissertação de mestrado, tese de doutorado ou outro tipo de trabalho de conclusão de curso de graduação ou pós-graduação:

NASCENTES, C. R. Coeficiente de dispersão hidrodinâmica e fator de retardamento de metais pesados em solo residual compactado. 2003. Dissertação (Mestrado em Geotecnia – Departamento de Engenharia Civil): Universidade Federal de Viçosa, Viçosa MG, 2003.

Para referência da internet:
INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE. Banco de Dados. Disponível em: <http://www.ibge.gov.br>. Acesso em 6 jan. 2009.
CONSIDERAÇÕES FINAIS


Os trabalhos deverão ser submetidos através do site. Alertamos aos autores que aguardem a confirmação de recebimento. Não serão aceitos trabalhos impressos ou enviados por correio ou fax. 
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