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PROJETO DE PESQUISA - Orientações Gerais de Redação

O template para o projeto de pesquisa, que será proposto pela equipe da escola, é um modelo a ser seguido disponibilizando uma estrutura predefinida que deve ser preenchida conforme os espaços destinados a cada item indicado (ANEXO).
ASPECTOS GERAIS:
· O cabeçalho deve ser mantido e preenchido com as informações solicitadas.
· A redação do projeto é de responsabilidade dos alunos com a devida orientação de seus professores.
· O projeto deve conter o resumo,  problema de pesquisa, objetivos (geral e específicos), justificativa, referencial teórico, metodologia (material e métodos) e referências. O projeto deve ser escrito em Fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entre linhas de 1.5, primeira linha com recuo 1.5, justificado, margens esquerda e superior 3cm, direita e inferior 2cm. O título deve estar centralizado, negrito e com letras maiúsculas. Demais subtítulos em negrito e justificado. As referências devem estar alinhadas à esquerda, com espaço simples entre linhas.
ITENS DO PROJETO DE PEQUISA:
TÍTULO: item de extrema relevância que deve retratar de forma sucinta e clara o conteúdo do trabalho. Dessa forma, o título deve ser preferencialmente o último item a ser elaborado pelo autor com uma visão completa do que foi desenvolvido. O título não deve conter siglas ou abreviações.
RESUMO: é a apresentação concisa do projeto proposto com uma breve introdução, o objetivo geral, os materiais e métodos e as perspectivas do trabalho. O texto em parágrafo único deve conter no máximo 2.300 caracteres com espaços. Posteriormente, deixar uma linha em branco e incluir o item “Palavras-chave:” relativas ao assunto (escolher três palavras separadas por ponto e vírgula). O texto deve estar composto por frases concisas, afirmativas e sem a enumeração de tópicos.
PROBLEMA DE PESQUISA: deve ser introduzido de forma resumida relatando o que se deseja investigar. É o questionamento gerador e norteador de toda pesquisa, sendo sua resposta o que se busca com a realização do trabalho. Consiste na pergunta que se quer responder e, por este motivo, a mesma deve ser clara, concisa, informando as variáveis a serem verificadas e as relações necessárias para sua resolução.
OBJETIVOS: orientam o desenvolvimento do trabalho. Dessa forma, devem expressar o propósito da pesquisa de forma evidente, buscando responder a dois questionamentos: O que? Para que? Para escrever um bom objetivo é preciso fazer uma boa escolha do verbo que deve sempre estar no infinitivo. O objetivo geral é amplo e visa responder a pergunta do problema. Os objetivos específicos devem ser mais pontuais e direcionados a cada ação a ser executada pelo trabalho.
JUSTIFICATIVA: o motivo para a realização do projeto. A justificativa deve ser descrita, em forma de texto, informando a importância do desenvolvimento da pesquisa com os seguintes aspectos: 
· Apresentação do problema da pesquisa, descrevendo o que o mesmo trata;
· Contextualização do problema, informando por que e como o mesmo se tornou problema no contexto da realidade estudada; 
· Relevância do problema, demonstrando por que é importante trabalhar com o mesmo especificando a quem afeta e como;
· Importância social, pontuando qual a relevância da pesquisa para a sociedade, que conhecimento útil poderá ser produzido com o desenvolvimento do projeto;
· Para a redação da justificativa devem ser destinados de três a quatro parágrafos e não é recomendado o uso de citações.
REFERENCIAL TEÓRICO: deve incluir as informações obtidas da análise das referências (estudos mais importantes e atuais já publicados) que discutiram o assunto em questão incluindo suas devidas citações, com a finalidade de demonstrar a importância do tema escolhido. É imprescindível o cuidado com a utilização da ideia de outros autores, por isso é fundamental a respectiva indicação através do uso dos diferentes meios de citação bibliográfica, seguindo as normas da ABNT.
MATERIAL E MÉTODOS: são os materiais e a metodologia utilizada para o desenvolvimento do projeto. O item deve conter uma descrição detalhada de como o trabalho será realizado e quais os instrumentos necessários para sua realização. Nesse sentido é necessário descrever os procedimentos (de forma impessoal) que serão utilizados, o modo como será obtido os dados, de que forma será realizada a pesquisa, o tipo de amostragem (se for o caso) e como será realizada a análise dos dados.
REFERÊNCIAS: as referências bibliográficas utilizadas no percorrer do trabalho devem ser referenciadas de acordo com a ABNT. 
Referências de apoio para elaboração do material 
UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL. SISTEMA DE BIBLIOTECAS; QUADROS, Carolina Machado (Org.) et al. Guia para elaboração de trabalhos acadêmicos. 5. ed. 2018. Disponível em: <https://www.ucs.br/site/midia/arquivos/guia-trabalhos-academicos_2.pdf >. Acesso em: 19 mar 2019.
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